

**Ne a régi dolgokat emlegessétek,  
ne a múlton tűnődjete!**

**<sup>19</sup>Mert én újat cselekszem,  
most kezd kibontakozni...”**

*Ézsaiás 43:18-19*

*A 2017-es naptári év első, évkezdő reggeli áhítatának a címe:*

### **Az elfelejtett folt**

Hétfő reggel volt, amikor egy Helga nevű kislány hosszas tolláskodás után elkészült, hogy iskolába menjen. Legalábbis ő ezt hitte. Amikor ugyanis indulás előtt a tükörhöz lépett meglátta, hogy egy fekete piszokfolt éktelenkedik a homlokán.

- Jaj, nem! – sóhajtott. – Hogy került ez ide?

Amint elindult a fürdőszoba irányába hogy lemossa, a hároméves kishúga megállította és ezt kérte tőle:

- Helga, segíts nekem!

A cipőjét már felvette, de olyan kicsi volt hogy nem tudta a cipőfűzőt megkötni. Helga gyorsan segített a kishúgának, de közben már a háttérben kiabált neki az édesanyja:

- Helga! Siess mert lekésed a buszt!

S Helga a kapkodásban elfelejtett megmosakodni, és a foltot folt ott maradt a homlokán. Így indult el az iskolába.

A 20 perces busszal megtett úton pedig annyira belefeledkezett kedvenc könyve olvasásába, hogy amikor az iskolába ért, teljesen elfelejtette, hogy valamit még helyre kell hoznia a küllemén aznap reggel.

Amikor az osztályterembe lépett és köszönt, néhányan összenevettek a háta mögött.

Ekkor Nóri, a legjobb barátnője odalépett hozzá, és halkán, diszkrét módon a fülébe súgta, hogy:

- „Helga! Egy fekete folt van a homlokodon”.

Ahogy kimondta ezt, két fiú az osztály másik felében hangosan nevetni kezdett, miközben ujjukat rá szegezve mutogattak felé.

Helga sietve kiment a mosdóba, nagyjából két perc alatt lemosta a fekete foltot a homlokáról, de mire visszaért az osztályterembe már mindenki a helyén ült, mert becsengettek.

Miközben csendben, szégyenlősen a helyére ment, arra gondolt, hogy mennyivel okosabb dolog lett volna, ha a reggeli kapkodásban jobban odafigyel, és nem keni össze magát.

Majd eszébe jutott a kishúga, akinek segített bekötni a cipőjét, és eszébe jutott az is, hogy legalább 20 percet utazott úgy a buszon megfeledkezve a fekete foltról a homlokán, és legalább negyven másik buszon utazó ember láthatta és kievethette még őt aznap reggel, amitől igen rosszul érezte magát.

Majd kinyitva a füzetét, eszébe jutott egy Bibliai vers, amit előző nap a templomban, a vasárnapi gyerek istentiszteleten hallott:

**„Ne a régi dolgokat emlegessétek,  
ne a múlton tűnődjete!**

**<sup>19</sup>Mert én újat cselekszem,  
most kezd kibontakozni...”**

Azt mondja: elhessegette ezt a gondolatot, elfelejtette, arra gondolt, hogy az a fekete folt már úgy sincs ott a homlokán, akkor meg kár rágódni rajta.

Ez nekünk is szól most, a 2017-es naptári év első közös reggeli csendességén, áhítatán:

### **1. ÜZENETE:**

#### **„Ne a múlton merengjete, ne a régi dolgokat emlegessétek.”**

Az, ami a múltban történt, és fekete foltot, rossz emléket jelent az életünkben, az Isten eltörli.

Lehet, hogy voltak rossz pillanatok: kudarcok, rosszul sikerült dolgozatok, fekete pontok, veszekedések, vagy más valami, ami miatt kinevettek téged, és ezek nem estek jól. Azt mondja Isten: ne rágódj ezen, ne emlegesd fel.

### **2. Üzenetként Isten azt mondja:**

#### **„Én újat cselekszem.”**

Ahogy mi átléptünk az új naptári évbe, úgy Isten is az új évre néz, és új dolgokat cselekszik. Ez azt jelenti, hogy Isten megbecsüli, de nem ragaszkodik a régi dolgokhoz. Isten nem akar egy hatalmas konzervdobozt csinálni a világból, amibe beletesz minket.

Isten nem ragaszkodik a hibáidhoz, amiket a múltban vétettél, nem ragaszkodik a tévedéseidhez, nem ragaszkodik a bűneidhez, amiket nem tudsz helyrehozni, amikkel megbántottál valakit vagy valakiket.

Isten nem ragadt le a múltban, mert Ő tud megbocsájtani.

Ebből következik a **3. üzenet:**

#### **„Most kezd kibontakozni.”**

Láttatok már virágmagot?

Emlékeztek rá, hogy néz ki egy virágmag?

Vagy például egy tulipán hagyma?

Ebben a fagyos időben nehéz elképzelni, de amikor eljön a tavasz, elültetheted a földbe, és ott kibontakozik. A mag gyökérré változik, megnő, megerősödik, utat tör magának, és gyönyörű szép, színes virágként nyílik ki a föld felett.

Lassan, lépésről lépésre, hajtásról hajtásra nyílik ki.

Nekünk nincs türelmünk leülni mellé és megvárni, de az Istennek van türelme ahhoz, hogy most 2017-ben valami újat kezdjen el a mi iskolánkban, a mi életünkben is.

Eltörölve a fekete foltokat, és új, tiszta, jó illatú ajándékokat hoz el nekünk.

Ámen.

IMÁDKOZZNK MEGHAJTOTT FEJJEL, ELCSENDESEDET SZÍVVEL:

„Ebben az új évben, Urunk arra kérünk,  
hogy légy áldott napfénye minden percünknek,  
hogy csodálatos virágszirmaid,  
ízletes, illatozó gyümölcsleid lehessünk a világban.  
Ámen.”

Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy...

*Áldás, békesség!*